

● 资讯·前瞻

巴西剑指美洲杯

现代足球于19世纪中叶以欧洲为中心,逐渐向全球各地开枝散叶,但第一个洲际大赛却并非来自欧洲,而是大西洋彼岸的南美洲,早在1916年,首届美洲杯就由阿根廷举办,其举办初衷是为阿根廷独立100周年献礼,自那以后,美洲杯即成为全球最富盛名且历史悠久的洲际大赛之一。

进入到上世纪90年代以后,美洲杯引进了小组赛,世纪之交时开始邀请外卡球队,由起初的两个小组变成三个小组。本届美洲杯,12支参赛队将在三个小组展开争夺,前两名直接出线,而两支战绩最好的第三名也将入围八强。

巴西乃世界杯王者,历史上曾五次问鼎傲视全球,但在美洲杯的舞台上,桑巴军团存在感却并不强,球王贝利甚至都没能率队夺取冠军,直至上世纪90年代中期,以罗纳尔多为首的新一代巴西球星成长起来以后,桑巴军团方才在美洲杯呈现出强劲势头。

从1997年在第38届美洲杯夺冠开始算起,在最近8届美洲杯当中,巴西4次夺冠。然而,自2011年第42届美洲杯以来,巴西却一直没能打入决赛,甚至连季军亦未染指,今年巴西本土出战,发誓要将奖杯收入囊中。不过,开赛前内马尔伤退给球队还是蒙上了一层阴影。

一项历史定律可以用于支撑看好巴西夺冠,1919年、1922年、1949年、1989年,巴西曾4次作为东道主承办美洲杯,冠军无一例外留在本土,今年是巴西第5次承办美洲杯,基于此

前本土作战100%夺冠的既定事实,桑巴军团当然最最值得看好,事实上如今这支巴西也完全具备力压群雄最终登顶的实力,三线云集当今足坛最优秀球员,是唯一一支纸面实力没有短板的球队。

阿根廷在美洲杯曾14次夺冠,但距离上一次加冕已经过去26年之久,最近5届美洲杯,阿根廷4次屈居亚军,今年阿根廷仍将会在梅西的带领下向冠军奖杯发起冲击。然而,纵观阿根廷的参赛名单却可以发现明显不足,梅西、阿奎罗、迪巴拉、劳塔罗·马丁内斯、马蒂亚斯·苏亚雷斯领军的锋线战力顶尖,但中后场配置却上不了台面。

主帅斯卡洛尼召入了太多效力于本土联赛的球员,这些国脚的经验、能力跟前锋们相比差距很大,而在极为关键的门将位置,斯卡洛尼弃用老将罗梅罗亦是一步险棋,阿马尼、马尔切辛、安德拉达各有不足。总而言之,头重脚轻的阿根廷,哪怕拥有当世第一球星梅西,夺冠前景也并不明朗,小组赛首轮负于哥伦比亚为他们敲响了警钟。

阵容方面,乌拉圭比阿根廷强出许多,苏亚雷斯、卡瓦尼、戈丁、吉门内斯所领军的这支乌拉圭,三线均有大牌压阵。还有一点不能忽视,乌拉圭在美洲杯一向有着优异发挥,2011年曾第15次完成问鼎,夺冠次数傲视南美。如果非要说当前这支乌拉圭存在哪些不足,顶多也就是阵容处于老化期,这个困难似乎也能够想方设法予以克服。

(彩语)

浦和换帅如换刀

东京 FC VS 大阪樱花

比赛类别:日联杯

比赛时间:6月19日 18:00

东京FC上轮联赛主场0比1负于神户胜利船,这也是球队本赛季联赛的首场失利,近3轮输掉两场,显然状态出现起伏。大阪樱花客场0比2负于鹿岛鹿角,这是近3轮的首败,客场发挥显然不如主场。幸好这是本赛季日联杯淘汰赛的首轮,后面还有第二回合。

过往交锋东京FC处于下风,近10次面对大阪樱花仅取胜1场,输掉8场。近5次对决,东京FC全部告负,其中就包括本赛季联赛客场失利,那也是球队本赛季的联赛首败。日联杯和联赛还是显然不同,两队目前在联赛的处境有所差别,所以将会决定他们的战意。

名古屋鲸八 VS 仙台七夕

比赛类别:日联杯

比赛时间:6月19日 18:00

名古屋鲸八上轮联赛客场1比1战平大分三神,近4轮没有胜绩,客场表现略好于主场,不过平局场次稍多。仙台七夕客场1比0击败松本山雅,这是本赛季联赛首个客胜,联赛则是取得两连胜。客场成绩逐渐改变,这对于仙台七夕很重要,本赛季成绩才能更进一步。

过往交锋互有胜负,近10次碰面各自取胜4场。本赛季首次交手,名古屋鲸八客场1比3负于仙台七夕,这和两队本赛季的特点较为相符。名古屋鲸八的巴西中锋若,目前在联赛打入5球。仙台七夕本土前锋长泽骏则是打入4球,这和名古屋鲸八火力略有差距。

浦和红钻 VS 蔚山现代

比赛类别:亚冠

比赛时间:6月19日 18:30

浦和红钻在上轮日职联主场胜出,2比1击败鸟栖沙岩,这是近6轮联赛的首胜,更换主教练之后,球队联赛成绩开始回升。蔚山现代同样在韩职联获胜,主场1比0小胜浦项制铁,近6轮联赛没有败绩,并且取胜其中5场。显然蔚山现代在联赛的表现更为从容。

两队最近鲜有碰面,但却都是亚冠的常客,而且在不同时期均有过亚冠问鼎的经历。由于浦和红钻是2017赛季亚冠冠军,所以一些当时夺冠的球员目前还在队中,经验不是问题。蔚山现代虽然近些年很少在亚冠取得好成绩,但是本赛季情况显然有所改变。

上海上港 VS 全北现代

比赛类别:亚冠

比赛时间:6月19日 20:00

上海上港在上轮中超主场面对劲敌广州恒大,结果球队0比2负于对手。由于周中有亚冠淘汰赛,所以上海上港显然有所顾忌。全北现代在韩职联获得胜利,客场1比0击败仁川联,联赛豪取5连胜,目前和蔚山现代齐头并进,球队与新帅的磨合已经完全到位。

2016年的亚冠1/4决赛,两队曾经相遇,结果全北现代客场0比0逼平上海上港,主场则是取得5比0大胜。而那个赛季,全北现代也是成为亚冠冠军。对于上海上港来说,联赛和亚冠压力都很大,幸好首回合是主场作战,球队自然希望可以在上海有所表现。

(李润)

● 资讯·综合

秘鲁志在三分

玻利维亚 VS 秘鲁

比赛类别:美洲杯

比赛时间:6月19日 05:30

玻利维亚首战是本届美洲杯的揭幕战,结果0比3完败于东道主巴西脚下,死守终究没有坚持住。秘鲁0比0与委内瑞拉握手言和,这个结果不太理想,但是对于玻利维亚不错。

过往交锋玻利维亚处于下风,近10次碰面输掉5场,仅取胜1场。最近碰面自然是2018年世界杯预选赛,结果玻利维亚被秘鲁双杀。在这10场比赛中,总进球数2和3都是出现3次。本场对于两队都很重要,玻利维亚已经不能再输,而秘鲁必须在面对巴西前要胜一场。

巴西 VS 委内瑞拉

比赛类别:美洲杯

比赛时间:6月19日 08:30

巴西是本届美洲杯的东道主,揭幕战3比0轻取玻利维亚,而本组几支球队都很难威胁到桑巴军团。委内瑞拉则是0比0逼平秘鲁,依然有出线的可能,关键战是最后面对玻利维亚。

过往交锋自然是巴西占优,近10次交手取胜7场,仅输掉1场。在这7场胜利中,2比0出现2次。2011年美洲杯,巴西小组赛也曾遇到委内瑞拉,当时球队被逼平。不过近些年委内瑞拉实力停滞不前,所以面对强大的五星巴西,恐怕应会进行战略上的取舍。

日本女足 VS 英格兰女足

比赛类别:世界杯

比赛时间:6月20日 03:00

日本女足此前2场小组赛取得1胜1平,首场被阿根廷女足爆冷0比0逼平,此后则是较为艰难的2比1击败苏格兰女足。英格兰女足则是两连胜,本场比赛只要不输就是小组第一。

两队可谓老对手,此前3届女足世界杯都有碰面,2007年小组赛两队2比2战平,2011年同样是小组赛,英格兰女足2比0胜出。上届世界杯则是半决赛,日本女足2比1取胜挺进决赛。而这3场比赛,总进球数2出现两次。本场注定是一场鏖战,日本女足拼劲十足。

苏格兰女足 VS 阿根廷女足

比赛类别:世界杯

比赛时间:6月20日 03:00

苏格兰女足前两场比赛比较尴尬,都是1比2负于实力较强的对手,比赛进程如出一辙,上半场连丢两球,下半场最后阶段扳回一球。阿根廷女足1平1负,但是仍有出线的希望。

苏格兰女足是不折不扣的新军,因此之前没有和阿根廷女足有过碰面,不过前2场比赛打得并不差,这也给球队足够的信心,毕竟小组第3也有出线的可能。苏格兰近10场比赛取胜4场,1比0出现两次。阿根廷女足的目标和苏格兰女足一样,就是全取三分。

(时雨)

广告



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩大乐透

遇见,就有可能